

### 陳凱詠與洪嘉豪做主持 不停「爆肚」有默契

香港文匯報訊(記 者 子棠) 陳凱詠 (Jace) 昨日專誠出席 活動支持好友,並透 專輯。她將於本月5日 率先推出新歌 《Switch》。她笑稱歌 名可能會令人聯想到 遊戲機,而新歌亦是 以有趣的形式跟大家 見面,MV有好玩的元 素,因今年的專輯希 望走好玩、剛烈、高 能量的風格,以衝擊 大家的感官。

提到前晚她與洪嘉 豪 (Kaho) 為 《KK- 任主持, Jace 指二人曾 主持倒是首次,不過 「爆肚」。她又自言 雖然當歌手前曾做過

次可從對方身上學





●陳凱詠透露自己今年計劃出專 子棠 攝

P東柏宇、MC、周殷廷、黄妍、洪嘉豪、江 海迦,以及 MIRROR 成員姜濤、盧瀚 霆、呂爵安、柳應廷(Jer)、李駿傑和邱傲然 (Tiger) 等前晚出席《第七屆KKBOX 香港風 雲榜》。黃妍和 Jer 獲安排獻唱已故音樂才子方 大同的歌曲致敬。自言是方大同粉絲的黃妍表 示很喜歡對方的歌曲,很遺憾無緣見面,今次 有此機會令她大感幸運。

#### MC初見林俊傑緊張破音

MC 目前接連為林俊傑 (JJ) 的啟德主場館演 唱會及林峯的紅館個唱擔任表演嘉賓,前晚他 被記者問及感受,他坦言與兩個不同的歌手合 作及不同場地舉行,感覺也很不同,MC謂: 「由於第一次與JJ合作,感到非常緊張,甚至 在首次綵排時唱到第2句已破音,這是從沒試 過,主要因為JJ氣場強大且自己對啟德場地不 熟悉,但大家很好地假裝聽不到;相對與林峯 氣場也比較容易融入。(跳『表櫈舞』的感覺 如何?) 其實事前沒有與師兄夾過,在台上唱 完歌後,耳機傳來導演的聲音説正把櫈升上 台,那時才知要跳舞;不過亦令我學會良多, 當然跳舞方面不及師兄,但如果公司來個型男 跳舞組合的演出,相信會有看點。」

説到 Eason 的愛女陳康堤(包包) 加盟其所 屬的華納唱片,可想有機會合唱?MC透露與 包包曾於公司見過一面,屬於偶遇,未有深入 差,因為華納簽的歌手通常都有實力,亦相信 未來必定有合作機會。他笑謂:「希望藉着大 家是同事的關係,能跟 Eason 見個面,因至今 也沒面對面見過一次。(想先與Eason還是包 包合作?)一定是Eason,剛剛在台上才唱了 Eason的歌曲獻醜。」正忙於巡演的他被問到會 否在港舉行尾站演出,他稱應該不會,但估計 有機會舉辦另一個全新的演唱會,至於會否選 址在啟德場地則是未知數。

### 周殷廷未聞鄭欣宜加盟環球

周殷廷所屬的環球唱片也被傳得到神隱兩年



子棠 攝

◀周殷廷 透露忙於 歌影兩方

的鄭欣宜加盟,他稱目前仍沒有收到任何消 息,而欣宜是一位很出色的藝人,當然想有合 作的機會,他樂於與任何藝人合作。談到剛剛 香港運動員參與,旨在鼓勵要孤軍作戰的人; 而今年將會推出的兩首歌,亦已告完成,因之 《新聞女王2》的佘詩曼撥出檔期才能開拍電 影?他笑笑口説不能透露。提到他早前為曼聯 下次要考慮穿釘鞋避免風險

陳柏宇近日遭猜疑是一名「善於追女仔的陳姓 男藝人」,他幽默自嘲:「那麼看得起我呀,認 為我仍有心有力可追女仔,但我單是照顧家中兩 個囡囡都未搞得掂。(太太有否懷疑?)當然沒 有,太太反而看不起我,覺得以我現在的樣子怎 會追到女仔,何况每次收工後都會立即回家,能 騰出時間追女仔簡直是奇跡,再者,我從沒有做 狂蜂浪蝶的行為,是誠實小郎君。」

此外,近日法庭就MIRROR在紅館發生的演 唱會墜屏幕意外作出判決,而坊間對判決有些聲 音, Tiger表示:「我們對法律不太認識,亦不 適合説太多,我們有很簡單的出發點,就是希望 事件中受傷的不同人都能安好、盡快康復。」

## 陳法蓉谷劇不忘當孝順女

# 高鈞賢喜見「港劇男團」受關注

香港文匯報訊(記者 達里)林保 怡、陳法蓉、張振朗、傅嘉莉與高鈞 賢等人昨日到商場宣傳劇集《刑偵 12》,陳法蓉帶同爸爸前來並獲大批 粉絲到場支持。

雖然內地觀眾已欣賞過劇集,但林 保怡認為追劇應該一集一集去追才有 味道,反而一次過下載全劇來看就沒 意思,說:「追一套劇要慢慢追節奏 才最好,就好像煲了一煲湯,要大家 慢慢地品嘗。我自己都有追劇看,因 為拍攝時只知自己的戲份,也會好奇 其他人的戲份和劇情走向。」對於劇 集流出有陳慧珊的出現,林保怡堅持 不劇透,希望觀眾繼續收看就知原 由,因為每隔數集就會有驚喜。至於 保怡日前擔任鄭秀文澳門演唱會的表 演嘉賓,他形容是很好的經驗,因為 他也很久沒有上台唱歌和面對大批觀 眾,心情興奮,他説:「不過自己的 表現可以再好一點,其實我和鄭秀文 相識很久,我也做過她的MV男主 角,她經常會偷拍我,吃飯傾偈時她 就會拿起手機來拍我。」至於有沒有 機會再跟鄭秀文合作,保怡笑稱要先 約對方吃飯。

帶同爸爸出席活動的陳法蓉,表示

自己經常在內地工作,所以在港時多 抽時間陪爸爸。問到陳爸爸有沒有讚 她演技出色,陳法蓉説:「他有看劇 的,雖然爸爸為人內斂,但我知道他 很錫我,以前他經常接我收工,也曾 被人誤會是接載我的緋聞對象。」

### 傅嘉莉指點坤哥拍吻戲

高鈞賢早前跟歐陽震華、郭晉安到 內地參與節目,並跟隨吳卓羲跳舞組 成「港劇男神團」,他們的跳舞短片 引起熱議,他説:「好開心有很多人 留意,只是可惜要忙做宣傳,沒有太 多時間排舞,因為內地觀眾對我們港 劇演員有情意結,即使我已離開 TVB,但在內地工作時,大家都認為 我是TVB演員。」至於有網民取笑要 求歐陽震華和郭晉安跳舞像「虐 老」,高鈞賢解釋事前大家都知道要 跳舞,他也自嘲要應付舞步有難度, 因為排練時間不足,但能提供到娛樂 給觀眾已經滿足。高鈞賢還表示有興 趣參與未嘗試過的演出,但首要條件 是不能演大奸大惡的角色,説:「因 為考慮到家人和小朋友,太血腥和色 情的都不會演,之前也試過推掉演出 機會。」

之前在馬來西亞工作的張振朗,昨 日終於首次參與香港宣傳,對於他被 拍到在大馬看樓盤疑似置業,他笑稱 可能是他劇中另一人格吳業坤,他 説:「其實我是去吃飯,剛巧被人影 到,不過買樓真的可以考慮,因為當 地樓價比香港便宜,而且環境也舒 適。」傅嘉莉被林保怡取笑劇中艷福 不淺,先後跟張振朗多個人格的角色 接吻,問她覺得張振朗還是吳業坤 (坤哥) 較好錫時,她説:「雖然是 演同一場戲,但感覺很不同,拍攝時 見坤哥面紅耳熱,原來他未試過拍激 烈的接吻戲,反而我要叫他放膽去 演,搞到我好像很猴擒。」



●陳法蓉帶同父親前來。

達里 攝



●《刑偵12》劇組昨日到商場宣傳。



Tyson Yoshi 駕古董跑車宣傳個唱

> 香港文匯報訊 本港歌手 Tyson Yoshi 目前宣布將於 7 月5日至6日在啟德體藝館舉行《Tyson Yoshi The Villain Live in Hong Kong》後,網上掀起撲飛潮,為首

> 次進軍啟德新場地的Tyson打下強心針。 為了答謝粉絲的支持, Tyson 昨日以「The Villain (反派) 」身份快閃銅鑼灣及旺角鬧市謝票,更親自 駕駛私人珍藏的1994年古董跑車豐田MR2型爆登場, 車身上還貼滿演唱會的宣傳元素,別出心裁!Tyson的 古董跑車沿途亦不斷廣播個唱宣傳廣告,呼籲大家支 持6月2日的優先訂票,以及6月3日的公開發售,吸 引大批途人駐足圍觀,派發的數百張演唱會海報迅即 派光,場面墟田。